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Отчет
о проведении оценки регулирующего воздействия проектов 
нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа 
и экспертизы нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа
 за 2021 год 

В соответствии с приказом Минэкономразвития России от 26.03.2014 № 159 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации», законом Ненецкого автономного округа от 03.02.2006 № 673-оз «О нормативных правовых актах Ненецкого автономного округа, постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 02.04.2015 № 78-п «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа и экспертизы действующих нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа и внесении изменений в постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 30.10.2013 № 382-п» в 2020 году проводилась процедура оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа и процедура экспертизы нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа.
Уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа и экспертизы нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа является Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа.
Процедура оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа осуществляется в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности или способствующих их введению, выявления положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и окружного бюджета, а также в целях содействия развитию добросовестной конкуренции среди субъектов предпринимательской деятельности на территории Ненецкого автономного округа. 
За период с января по октябрь 2021 года проведена процедура оценки регулирующего воздействия в отношении 54-х проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, из них: 
[bookmark: _GoBack]выдано заключение об ОРВ в отношении 52-х проектов;
по двум проектам заключение об ОРВ не выдано, разработчиками проектов принято решение о прекращении проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.
Из числа 54-х проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, разработчиками которых являлись исполнительные органы государственной власти Ненецкого автономного округа, в отношении 21-го проекта процедура оценки регулирующего воздействия проведена в специальном порядке – без проведения этапа обсуждения идеи. Упрощенная процедура оценки регулирующего воздействия – без проведения этапа обсуждения идеи – предусмотрена также в отношении проектов законов Ненецкого автономного округа, разрабатываемых субъектами законодательной инициативы, за исключением губернатора Ненецкого автономного округа.
В рамках проведения оценки регулирующего воздействия в отношении всех проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа проведены публичные консультации. 
По результатам проведения оценки регулирующего воздействия уполномоченным органом подготовлено 50 заключений.
В отношении двух проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа процедура оценки регулирующего воздействия не была завершена, поскольку разработчиком принято решение о прекращении процедуры оценки регулирующего воздействия.  
Экспертиза нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа  проводится в целях:
1) оценки достижения заявленных в ходе разработки и принятия акта целей регулирования и эффективности применения нормативного правового акта;
2) оценки фактических положительных и отрицательных последствий применения нормативного правового акта;
3) выявления положений, необоснованно затрудняющих предпринимательскую или инвестиционную деятельность, приводящих к необоснованным расходам субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и (или) окружного бюджета.
Экспертиза нормативных правовых актов проводилась на основании Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа на 2021год, утвержденного приказом Департамента финансов и экономики Ненецкого автономного округа от 14.12.2020 № 55-о. 
В 2020 году проведена экспертиза 9 постановлений Администрации Ненецкого автономного округа. В рамках проведения экспертизы проведены публичные консультации и подготовлены 7 заключений об экспертизе, из них: три заключения не содержат предложений и замечаний, 4 заключения содержат рекомендацию внести изменения в нормативный правовой акт с учетом указанных предложений и замечаний, одно заключение содержит рекомендацию признать нормативный правовой акт утратившим силу.
Все материалы по оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа и экспертизе нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа размещены на сайте Департамента финансов и экономики Ненецкого автономного округа в разделе «Оценка регулирующего воздействия» и доступны по ссылке 
http://dfei.adm-nao.ru/orv/.
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